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                      DE 09 A 24 DE OUTUBRO DE 2009.

	                    Roteiro da viagem
Dia 01 – Brasil / Milano 
Em horário previsto,  embarque em  vôo regular com destino a Milano. Jantar a bordo.
Dia 02 – Milano 
Chegada a capital da Lombardia e traslado ao hotel. Dia livre. Jantar de Boas Vindas! Hospedagem.
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Dia 03 – Milano 
Café da manhã  (Buffet). Conheça os lugares mais interessantes da capital da Lombardia, (com guia local), como Il Duomo, Galeria Vittorio Emanuel II, o Teatro  Scala onde tantos divos foram consagrados, a Basílica do São Ambrosio e  o Castelo Sforza, e o quadrilátero d”oro. Hospedagem
Milano atrai a um grande número de turistas por sua moda, sua gastronomia, sua ópera, sua igreja (uma das maiores do mundo), seu castelo renascentista e o afresco do Último Jantar, de Leonardo da Vinci. No entanto, esta grande metrópole pode definir-se também como uma cidade muito comercial, a capital dos negócios e as finanças.

Dia 04 – Milano – Verona - Rovereto
Café da manhã. Saída a Verona, famosa pela tragédia shakespeariana de “Romeo e Julieta”. Visita com tempo determinado a cidade dos amantes, conheça  a Casa da  donzela, as Piazza Bra e delle Erbe e a Arena, anfiteatro dedicado a representações de ópera. Continuamos  em direção a região  de Trentino Alto Adige,  com uma parada na cidade de PESCHIERA DI GARDA,  região do lago e seguiremos até Rovereto, capital cultural de trentino, acomodação e hospedagem.
Dia 05 – Trento – Bolzano
Café da manha. Entrando na região das Dolomitas, visitaremos a cidade de TRENTO, que foi uma cidade céltica  e depois conquistada pelos romanos. Tornou se famosa pelo concílio de Trento. Depois seguiremos  a BOLZANO. Acomodação no hotel. e hospedagem.
Dia 06 – Bolzano – Merano 

Café da manhã. Faremos um tour (com guia local),  pela principal cidade de Alto “Adige, cidade de arte, de espetáculo, de cultura e tudo graças a  explosão de novas infra estruturas, centro  definido dos Alpes e das Montanhas, conhecida também pelas duas  realidades que é a  italiana e a  alemã, devido a sua posição geográfica. A tarde com horário pré determinado, visitaremos a cidade de Merano, a 30 Km. de Bolzano, estância de esqui alpino, conhecida como cidade das flores, com uma variedade de salumerias e   varias lojas , e  o jardim Botânico e o Castelo Tirolo. Retorno ao hotel a Bolzano. Jantar típico e Hospedagem.
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Dia 07 – Bolzano – Cortina  d”Ampezzo 

Café da manhã. Saída a  Cortina d”Ampezzo , na província de Belluno, nas Dolomitas, conhecida pelas suas paisagens pelo esqui e pelas cenas de filmes. Visitaremos  cidade e a estação de esqui e depois retornaremos ao hotel, fim do dia livre para atividades pessoais. Hospedagem.
Dia 08 – Belluno e Venezia

Café da manhã.Seguiremos a Belluno, cidade fundada pelos etruscos , antes do Império Romano, pontos turísticos a visitar  o Duomo, o  Palazzo dei Rettori, Palazzo Comunal, Piazza Del Duomo, depois seguiremos a Venezia mestre, a 5 min. de trem de Venezia,  acomodação e hospedagem.
Veneza é um símbolo por sua rede de canais única no mundo, à que há que lhe somar mais de 15 séculos de história e um papel fundamental na relação com o Oriente Bizantino através do comércio. A cidade está construída sobre ilhas baixas da lagoa veneziana. Os alicerces estão fatos de pilotes de madeira fincados numa base de argila. E sobre eles se apóiam as construções centenárias e os canais com suas infinitas pontes.
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Dia 09 – Venezia  
Café da manhã. Pela manha, visite esta maravilhosa cidade, Venezia  com seus mistérios, seus canais e suas lendas, aprecie a bela Piazza  San Marco  disse Napoleão Bonaparte disse desta praça que era "O salão mais belo de Europa". O solo é de louças de pedra de Istria. A praça está delimitada por edifícios famosos: ao fundo, a fachada da basílica de São Marcos, o Campanile, o Palácio Ducal, a Torre do Relógio. Delimitando a grande praça com uma longitude de quase 500 m . À tarde,  visita a ilha de  Murano  conhecida mundialmente pela excelente qualidade do vidro e a fabrica de cristal. Resto do dia livre para descobrir outros lugares que nos lembram as lendas de Marco Pólo e de Giácomo Casanova. No fim da tarde (opc) passeio em Gôndola pelos seus românticos canais. Hospedagem.



Dia 10 – Venezia – Pádua 
Café da manha. Saída para visitar livremente a Basílica de San Antonio de PÁDUA, santo do origem lisboeta; um conjunto de estilos que a tornam única no seu conceito: românico-gótico na fachada e abside e oriental-islâmico nas suas cúpulas. Retorno a Venezia, jantar veneziano. Hospedagem.
Dia 11-  Venezia  – Bologna

Café da manha. Seguiremos a Bologna, cidade rica em monumentos artísticos,  medievais, renascentistas e barroco. Pólo importante comercial e industrial e a  Universidade de Bologna uma das mais antigas da Europa do sec. XI. Um dos maiores centro histórico da Europa e com inúmeras igrejas, praças e ruas importantes para ser visitadas. Acomodação no hotel  hospedagem.
Dia 12- Bologna – Firenze

Café da manha. Manhã livre e a tarde em horário determinado seguir para  cidade de Firenze.Acomodação em hotel e hospedagem.
Firenze abriga um extraordinário patrimônio de monumentos e coleções de arte. Berço do Renascimento. A visita inclui: Piazzale Michelangelo, de onde se pode admirar o inesquecível panorama da cidade; Catedral de Santa Maria das Flores com a famosa cúpula construída por Brunelleschi; Campanário, obra do grande mestre Giotto; Batistério com as célebres portas em bronze, entre as quais a ‘’Porta do Paraíso”; Piazza della Signoria dominada pelo imponente Palazzo Vecchio, um dos mais importantes exemplos de palácios medievais na Itália; Igreja de Santa Cruz, com as tumbas de grandes personagens da sua história; Accademia, onde poderá ser admirado o famoso Davi de Michelangelo. 

Dia 13 – Firenze – Pisa
Café da manhã (buffet). Pela manhã tour pela cidade (com guia local) e a tarde uma visita a cidade de Pisa, a Torre de Pisa, que começou a ser construída em 1174, foi projetada para abrigar o sino da catedral da cidade de Pisa, na Itália. Quando três dos oito andares estavam prontos, notou-se uma ligeira inclinação, em razão de um afundamento do terreno. Tentou-se compensar a falha fazendo os outros andares um pouco maiores do lado mais baixo. Só que a estrutura afundou ainda mais pelo excesso de peso. A torre acabou de ser erguida, inclinada, em 1350, atingindo 56 metros de altura. Depois retornar a firenze e hospedagem.
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Dia 14- Firenze – Siena – Roma

Café da manhã (buffet). Depois  pela manhã começaremos a atravessar a belíssima paisagem da Toscana, fazendo uma visita na cidade de Siena, com seu centro histórico maravilhosamente conservado. Visita da cidade (com guia local profissional), incluindo: Piazza del Campo, obra-prima da arquitetura medieval e sede do Palio, a mais tradicional competição eqüestre do mundo; Palácio Público; Torre del Mangia, com seus 102 metros de altura;  Catedral, importante exemplo da arquitetura românica-gótica italiana  continuação a cidade de Roma, Hospedagem.
Dia 15 – Roma 
Café da manhã (buffet).  Pela manhã, visita (com guia local) da Capital da Itália, a “Cidade Eterna”, berço da civilização e cultura ocidental, coração do Catolicismo, com seus quase três mil anos de vida e o aspecto de uma grande e moderna metrópole, edificada sobre sete colinas e cruzada pelo mítico rio Tibre. A visita inclui: Foros Romanos; Coliseu, o famoso Anfiteatro Flavio, inaugurado pelo Imperador Tito no ano 80 d.C. e com uma capacidade de até 50.000 expectadores; Arco de Constantino, Praça Veneza, centro geográfico da cidade; Basílica de São Paulo Fora das Muralhas; Igreja de São Pedro Acorrentado, com a estátua de Moisés de Michelangelo; Via Veneto, imortalizada pelo filme "La Dolce Vita" de Fellini. A visita incluirá a Audiência do Papa (caso seja realizada). À tarde, visita (com guia local profissional) dos Museus Vaticanos, com sua enorme coleção de obras de artes e a mundialmente conhecida Biblioteca; Capela Sistina (entrada), sede dos Conclaves para a eleição dos Papas e onde se pode admirar uma das obras-primas de Michelangelo, o famoso "Juízo Final"; Praça e Basílica de São Pedro, a maior igreja do mundo com seus 218 metros de comprimento. Jantar e Hospedagem.
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Dia 16 - Roma

Café da manhã (buffet). Manhã livre para passeios independentes. Em horário determinado embarque ao aeroporto internacional para retorno ao Brasil.
O programa inclui:
- Viagem aérea internacional ida e volta  com taxa de embarque inclusa.
-Transfer in out aeroporto/hotel/aeroporto. 
-14 noites de hospedagem em hotéis categoria 3* sup. ou 4* apartamentos suíte e café da manhã  tipo Buffet europeu e taxas.
-4 jantares  em restaurantes nas cidades indicadas.

- Viagem terrestre em ônibus turístico com vista panorâmica em todo percurso.

- Guias locais nas cidades indicadas.

- Seguro Viagem internacional
- Bolsa Viagem.

Não inclui:
- Ingressos em museus, teatros ou galerias.
- bebidas  ou extras nos jantares ou hotel.

- carregador de bagagem, sendo que o limite é de 1 mala de 30 Kg. Por pessoa.
- passeios opcionais.

Valores:

Aéreo ida e volta São Paulo/Milano – Roma/ São Paulo U$ 1150,00

Parte Terrestre: € 1700,00

Valores individuais em apto duplo, câmbio calculado na data de pagamento, sujeito a alteração.
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Contatos:
colocar o contato do circolo

8201-3922  - Rita Gallotta

ritagallotta@yahoo.com.br


	


